



The New Color of Money Safer. Smarter. More Secure.

www.moneyfactory.gov/newmoney

立即发布
2005年9月28日

媒体联系人：
Dawn Haley 或 Claudia Dickens, 202/874-3019
制版印刷局

Rose Pianalto 或 Jeffrey Smith, 202/452-2955
联邦储备委员会

公共事务办公室, 202/406-5708
美国特工局

Penny Kozakos, 202/530-4887
钞票添新颜色计划媒体支持

10美元钞票旧貌换新颜 最新版美元第三种面值的纸币定于2006年初发行 又一种面值的钞票添新颜色：更安全、更新颖、更有保障。

纽约 - (2005年9月28日) - 美国政府今天宣布，防伪功能更强的新版10美元钞票将于2006年初投入流通使用。新版10美元钞票使用“自由女神”塑像手中火炬的图形和引自美国宪法的英语单词“*We the People*”，采用多种容易鉴别的安全特征，以方便人们鉴别钞票的真伪，并且使用很淡的橙色、黄色和红色作为背景颜色。

新闻发布会在艾利斯岛 (Ellis Island) 举行，其自由女神像背景正好与新版10美元钞票正面的自由象征相呼应。来自美国财政部、联邦储备局和美国特工局的官员在新闻发布会上强调指出，政府致力于要始终领先于伪钞制造者不断提高的技术。

美国财政部部长斯诺 (John W. Snow) 指出：“我们计划每隔七到十年更新一次货币，目的是在技术上继续领先于伪钞制造者。新版10美元钞票与此前发行的新版20美元和50美元钞票一样，采用了增强的安全特征，有助于全球未来对美国货币保持信心。”



与斯诺共同为新版10美元钞票揭幕的还有：美国财政部财务长Anna Escobedo Cabral、联邦储备委员会副主席Roger W. Ferguson Jr.、美国财政部制版印刷局（BEP）局长 Tom Ferguson、美国负责打击制造伪钞行为的执法机构美国特工局局长W. Ralph Basham。

新版10美元钞票是新版美钞中的第三个面值，接下来计划发行的是新版100美元钞票。新版20美元和50美元钞票已经流通使用。美国政府官员指出，为了利用货币安全技术的进步成果，在技术上领先不断变化的伪造技术，政府将每隔七到十年重新设计一次美国货币。

联邦储备委员会副主席 Ferguson 强调指出，新版10美元钞票明年初发行时，“你可以同时使用新版及其它旧版 10美元钞票”。自 1861 年以来发行的每张美国钞票今天仍然可以按面值全额流通使用。Ferguson 说：“联邦储备委员会从未收回过任何以前发行过的货币。”

新版10美元钞票与2003年和2004年分别发行的20美元和50美元钞票一样，采用了最先进的安全特征，以打击制造伪钞的行为，其中包括以下三项特征，使工作中接触现金的人和消费者都很容易鉴别：

- **变色油墨**：将十美元钞票上下倾斜，钞票正面右下角的数字“10”的颜色会从铜色变为绿色。
- **水印**：钞票对着光亮处，看财政部长Alexander Hamilton的大肖像右侧是否有一幅财政部长大肖像的暗淡影像。此暗淡影像在钞票两面都可以看到。在新版10美元钞票上，比以往更容易找到水印的位置 — 钞票上用空白的椭圆形标记出了水印的位置。
- **安全线**：钞票对着光亮处，看是否有一根细小的条状物（即安全线），上面用很小的字体重复印有“USA TEN”字样。安全线应该垂直位于肖像右侧。

美国财政部制版印刷局局长Ferguson说：“技术的进步对美国的货币构成越来越大的威胁。与过去两年发行的20美元和50美元新钞票一样，新版10美元钞票更安全 — 是因为工作中接触现金的人和消费者更容易鉴别真伪；更新颖 — 以便于在技术上领先伪钞制造者；更有保障 — 以便于保护美国货币的健全性”。

每种面值的新版钞票均采用一个象征美国的图形。背景中用红色印有“自由女神”手中火炬的图形作为背景，位置在财政部长Hamilton肖像的左侧，另有一个较小的火炬图形是带金属光泽的红色，位置紧靠Hamilton肖像的右侧。另外，背景中还用红色印有美国宪法的开篇语“**We the People**”，位置在Hamilton肖像的右侧。钞票正面和背面都散落印有很小的黄色数字“10”。

虽然消费者不应通过钞票的颜色来鉴别真伪，但是增加新颜色后，钞票更为复杂，提高了伪造的难度。不同面值的钞票使用不同的背景颜色，有助于每个人（特别是有视力障碍的人）分辨钞票的面值。

新版10美元钞票的设计方案公布前，美国政府已提前数月开始为新版钞票平稳融入经济领域做前期的铺垫准备。向现金处理设备制造商宣传相关信息的工作，例如制造自动提款

例如制造自动提款机（ATM）和零售店使用的自助结账柜台的厂商，早在今年2月就已经开始，当时是提供初步设计出的样票进行测试，帮助制造商进行准备工作，以让设备接受新钞票。8月初，提供了最终定稿的10美元样票，为设备制造商留几个月的时间用于调校设备，保证在明年初正式发行时设备能够接受新钞票。

随着今天新版10美元钞票的揭幕，标志着美国政府的公共宣教计划进入了高峰期。工商企业、金融机构、行业和专业协会、公民团体和个人均可免费取得各种各样的宣传材料、海报、“自取式”宣传卡片、视频培训资料和CD光盘，以便让在工作中接触现金的人和消费者掌握新钞票的特征，防止伪钞的流通使用。上述资料可通过网站索取或下载：www.moneyfactory.gov/newmoney。

自美国财政部制版印刷局从2003年5月开始接受资料定单以来，工商界和其它组织已索取超过6,200万份资料，以协助自己培训现金处理人员了解新钞票增强的安全特征。

美国财政部财务长指出，海外持有的美国货币占美国货币流通总量的比例高达三分之二，“因此我们的宣传计划要延伸到世界各地”。宣传资料有24种语言的版本。她说：“10美元钞票在拉丁美洲的使用特别广泛，因此在政府的公共宣传中，这个地区是重点。”

美国特工局局长说：“我们的目标是让新版10美元钞票平稳融入流通，因此让接触现金的公众了解新钞票，做好准备是能否实现这个目标的关键。尽管人们收到伪钞的可能性极小，但是少数人或企业如果收了伪钞，就会遭受财务损失。我们希望工作中接触现金的人和消费者能够掌握新钞票的特征，如果对收到的钞票真伪有怀疑，就知道如何运用安全特征来鉴别真伪。”

美国政府估计，流通中的10美元钞票中，伪钞与真钞的比例低于1比10,000。但是，使用数码手段制造的伪钞比例正在不断增加。自1995年以来，在美国境内查获的所有美元伪钞中，使用数码手段伪造的伪钞比例已从不足1%上升到2004年的54%左右。

通过改进安全特征、加强执法和向公共宣传货币真伪鉴别知识，伪造美国货币的活动一直被控制在很低的水平。

过去十年中，数码设备日渐普及，使用数码手段伪造的伪钞比例也随之增加。技术的进步降低了数码伪造手段的难度和成本，因此为了在技术上领先伪钞制造者，美国政府每隔大约七到十年更新一次货币设计。政府目前尚没有重新设计5美元钞票的计划，不计划重新设计1美元和2美元钞票。